

ТЗ.

Моя идея визуализации основана на том факте, что у нас ситуативных постов больше, чем заранее подготовленных. Соответственно, для сохранения концепции «Красивый инстаграм», нам нужно всегда заранее знать концепцию «большого» изображения, которое складывается из 9 «маленьких». (Мой русский норм?)

В связи с вышесказанным предлагаю все 9 постов оформлять в виде автобусного окна, а точнее – окна фирменного автобуса Басфор.



Окно – типа вот так. То есть, по сути нам нужно создать готовую рамку на 9 фоток в цветах Басфор. Никаких сидений и занавесок – конечно, не надо.



Или так – таким образом, у нас получится один бесконечный автобус

Эта картинка – про цветовую гамму



BUSFOR
YOUR BUS TICKET ONLINE

Чекпоинт для любителей техно.

Мало, за что можно поблагодарить экономический кризис. Но стоит это сделать как минимум за развитие недорогих автобусных перевозок и возвращение настоящих андерграундных рейвов.

Приехав тусоваться в Москву на автобусе (нашем, конечно), дождитесь темна, прыгайте в метро и мчите до станции метро Бауманская. Именно там, по адресу ул.Бауманская 22, затерянный в промзонах, находится нашумевший на всю страну клуб «Рабица».

Фрики, горящие бочки, сексоты и куча мощнейшего техно – это стоит того, чтобы между Москвой и Берлином выбрать столицу родины. Да и дешевле)

Картинку про техно, ночные клубы, объебосов и
тд

Чекпоинт для любителей экстремального образа жизни.

Свиду это обычная, ничем не примечательная площадь. Предпоследние события тут произошли 111 лет назад, когда пролетариат, похватав кирпичи и другие подручные средства, скидывал с себя гнет царизма. Но это было слишком давно. А вот 10 лет назад, 11 марта 2006 года, здесь состоялось самое массовое побоище футбольных фанатов в новейшей истории России.

Схемы, фланги, флешы и запасные полки можно разглядеть на схеме. «Дельта спорт» закрыли, торговцев нехитрым скарбом выгнал еще Лужков. А вот «Бенеттон» так и стоит, сверкая витринами и позитивом. В тот день такого не было.

А победили, кстати, болельщики ЦСКА.



Это фотка сверху. Нужно ее отрисовать (основные детали, чтобы было узнаваемо). Черными Кружками – это фанаты Красными стрелками – пути их движения Рыжим - стычка

В Нижегородской области, Лысковском районе, есть заброшенная деревня Шкавырна. Говорят, что она мистическая чуть более, чем полностью: мародеры обходят стороной, черная женщина (не расизм ли это?), живущая там, забирает посетителей и уже насовсем. Но самое главное и загадочное в этой деревне - другое. Несмотря на то, что упоминают её в разных источниках очень активно, никто не знает, где она есть и есть ли вообще.

Если найдете (и сможете сбежать от страшной женщины), обязательно расскажите потом.

Рейсы из Нижнего в Москву - здесь:

https://busfor.ru/ru/search?from_id=4188&to_id=4140&on=2016-11-15&passengers=1

http://smotra.ru/data/img/users_imgs/5970/sm_users_img-124889.jpg

Тут я думаю нужна страшная баба которая уводит кого-нибудь в лес, оттуда глаза = короче хоррор

Страна у нас большая, страна у нас хорошая. Просто иногда нам надоедают какие-то городки, заводы, детские сады, и мы их ЗАБРАСЫВАЕМ. Для чего? Возможно для более молодых поколений. Потом они лазают по забросам, фоткаются, восхищаются полезными находками, вроде стульев, журналов посещений или использованных шприцов, и радуются жизни.

Радость юношества - она жизненно важна. Поэтому и забрасываем. Наверняка. Сегодня у нас для вас подборка заманчивейших мест в Калининграде (который и без них-то хорош и обязателен к посещению).

1) Зброшенный детский сад в поселке Еловое. Добираться долго и неудобно. До города Гусев с автовокзала, оттуда - локальным транспортом.

Сам особнячок - красив и аккуратен, как все немецкое наследие области. Внутри можно найти детской литературы, лягушек и нельзя - печь. Ее разобрали на кирпич местные.

<http://kaliningrad-room.ru/uploads/kaliningrad/2016/10/DSC2807-531x354.jpg>

<http://kaliningrad-room.ru/uploads/kaliningrad/2016/10/DSC2833-362x544.jpg>

3) Зброшенный рыбокомбинат в Мамоново. Все как обычно: славная производственная история, развал в 90-е, коммерсанты и их цеха, конец. Добраться легко - ходит много автобусов и электричек. Попасты внутрь тоже не составляет проблем: сторож мирный, собаки - тоже. В помещениях гнезда ласточек, на крышах растет крыжовник, внутри много заманчивого хлама. Красота, одним словом!

<http://kaliningrad-room.ru/uploads/kaliningrad/2016/07/DSC9135-1-720x480.jpg>

<http://kaliningrad-room.ru/uploads/kaliningrad/2016/07/DSC9137-720x480.jpg>

<http://kaliningrad-room.ru/uploads/kaliningrad/2016/07/DSC9174-720x480.jpg>

Это на два поста.

В одном иллюстрацию на тему «нахуй детский сад , все выросли»

Во втором – что-то про никому не нужную рыбу

Посмотрите на фотографию. Это великий город Псков, город красивый, приятный и исторически интересный. А здание - бывшее заводоуправление канатной фабрики Мейера. Построено в 1901 году, кем - неизвестно. Вокруг - сталинские бараки, палаты семнадцатого века, магазины и прочее мирское. На первом этаже - обычная жилая квартира. Обычная жилая квартира на улице Леона Поземского, 22а. Денек бы так пожить!

<https://pp.vk.me/c626731/v626731152/10d/7MNVJDhzt8s.jpg>
<https://pp.vk.me/c626731/v626731283/c3/Nymt4vfJsrY.jpg>

Тут нужно что-то про эклектику пскова – типа старина, палатки с сигами, мерседес в одной картинке. Опираясь немного на фото

Питер и Париж - безусловно, близки. Кто изучал хотя бы школьную программу, это хорошо знает. Не знаем, как там в Париже, но в Питере есть пару мест, которые этот факт иллюстрируют.

Первое - достаточно известное. Так и называется "Парижский дворик". Уют, тишина, старенькая застройка и стена с Видами. Говорят, если там впервые поцеловаться с женщиной, все будет прекрасно и навсегда. Адрес: Молдагуловой, 3к1.

Другой дворик - творчество застройщиков (ну вы поняли). Уменьшенные копии Эйфелевой башни, Триумфальной арки и Лувра. Что будет, если целоваться там - неизвестно. Скорее всего, ок, норм и всякое такое.

<https://pp.vk.me/c627722/v627722580/3b9c3/EZs06Bf7tUA.jpg>

Тут на двух фотках все показано. Я бы сделал ченить типа эйфелева башня на столе в коммуналке или где-то в жопе мира и текст «движ-париж»

Вот, приехал ты такой в Москву, стоишь где-нибудь посреди площади и думаешь, шаловливо и жадно стреляя глазками на выдающиеся красоты прохожих дам: "ох, охота клубнички! Прямо сил нет, как охота".

Москва - не Питер, конечно, где клубничкой весь Невский завален, но есть здесь и кое-что для тебя. Это Ярославский вокзал. Да, парень, именно он!

Посмотри, какая чудесная майолика у него на фасаде! Сам Шехтель рисовал, сам Ваулин отливал. Это модерн, детка!

https://otvet.imgsmail.ru/download/4592007_9a92747ab42d56ae21a4f91154658d51_800.jpg

Здесь наверное просто отрисовать эти ягодки. Может, добавить к ним портовую шлюху или стриптизершу

Город Нижний Новгород как бы говорит тебе: улыбайся, парень, жизнь прекрасна!:D

Рисунок на Куйбышевской водоканале, что на набережной Оки, что на задворках Черниговской улицы (что недалеко от Молитовского моста).

Добраться до места - очень легко и даже можно сделать это прямо из любого аэропорта Москвы. Смотрите:

https://busfor.ru/ru/search?from_id=4140&to_id=4188&on=2016-11-15&passengers=1

<http://a-a-ah.ru/resize/550x340c/data/place/m1/m1-2/2037/images/4e4f0f4d1bc7c391551609.jpg?c4e26af7f57e36a93d70bd332e1e8333>

В 1960-е в СССР изобрели первый в мире сверхзвуковой пассажирский самолет ТУ-144. Полетали на нем, испытали. Хороший самолет получился, быстрый. Да вот в стране Советов не оказалось богатеев, которым подобный полет оказался бы по карману. Так, под развал страны, и прикрыли историю.

Один из опытных экземпляров обосновался в Казани, на территории КАИ (авиационный, если кто не понял). Годы стоял, даже десятилетия, высунув острый нос из-за забора. Внутри немножк учились будущие летчики, ходила на экскурсии школоты - ничего особенного. Почти на металлолом отправили. Но спасли.

А в этом году, то есть практически сейчас, его по частям везут на проспект Амирхана, к главному зданию института, чтобы каждый мог посмотреть на эдакого красавчика.

У вас есть отличная возможность проследить процесс и написать нам, на какой стадии тот находится. В новостях ничего не сообщают.

Купить билеты - здесь: <https://busfor.ru>

Может нарисовать как мужик из кабины ту-144 спрашивает прохожего «а как на амирхана попасть?»»

Звонит нам тут Александр Григорьевич и говорит: почему это в Питер есть фирменный рейс, в *есть еще куда-нибудь?* тоже есть, а в мировую столицу чая с малиновым вареньем - нету. Непорядок.

Мы старших с детства привыкли слушаться, поэтому встречайте: фирменный рейс "Москва - Минск - Москва"!

Все автобусы оснащены wi-fi, розетками с бесплатным электричеством и специально обученными стюардессами. Дорога в сердце братского государства покажется вам раем.

Узнать расписание рейсов и цены - здесь: <http://busfor.ru>

Батьку с распростертыми объятиями – и хватит))